TEMARIO:  DE LA EVALUACION DE FINALIZACION 

SEGUNDO BIMESTRE

Indicador: Analiza   casos   de    operaciones    con    polinomios.
1. Efectuar:


(x + 3)(x - 6) - x(x - 3)

a)-9

b)3
c)-3
d)6
e)-18

2. Efectuar:


(x + 2)2 - (x - 2)2
a)4

b)0
c)8x
d)4x
e)16x

3. Efectuar:


(x + 1)2 + (x - 1)2 - 2x2
a) x2
b)2
c)0
d)4x2
e)-x2
4. Efectuar:


(x + 3)2 - (x - 3)2

a)12

b)0
c)4x
d)18x
e)12x

5. Calcular:


(x + 1)(x - 2) - (x - 3)(x + 2)


a)
-4
b)
-8
c)
2
d)6
e)4

1. La división de polinomios mediante el esquema es exacta. Hallar (m + n)2.tc "La división de polinomios mediante el esquema es exacta. Hallar (m + n)2."
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indicar el cociente.tc "
indicar el cociente."
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Dividir:tc "3.
Dividir\:"
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indicar su residuo.tc "
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4.
Dividir:tc "4.
Dividir\:"
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5. Hallar "AB", en la división exacta.tc "Hallar \"AB\", en la división exacta."
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Indicador: Identifica las propiedades de los cuadriláteros.
1. Calcular “x”.


a) 53

b) 37

c) 27

d) 30

e) 57

2. Calcular “x”.

a) 50

b) 60

c) 70

d) 80

e) 75

3. Calcular “x”; BC // AD 


a) 45

b) 90

c) 5

d) 10

e) 60

4. Calcular “x” 


a) 2

b) 14

c) 7

d) 4

e) 6

5. Calcular “x”, si ABCD es un romboide.

a) 10

b) 12

c) 15

d) 20

e) 18
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